



绿色元素融入生活 扬中:打造中国绿色能源岛

蓝天白云,清风徐徐,一排排绿树点缀在楼间,房顶布满一块块光伏电池板……这样的场景在别处也许难得一见,在扬中却是随处可见。扬中素有“江中明珠”、“中国河豚岛”等美誉,近年来,该市又多了一张名片——“中国绿色能源岛”。9月,在扬中召开的国际绿色能源大会上,扬中市委书记潘早云透露,到2020年,全市党政机关、公共机构及50户以上的居民小区,将实现屋顶光伏发电全覆盖,“绿色元素已渐渐融入扬中人的生活。比如,分布式光伏电站的建设普及,让越来越多的扬中人享受到了‘绿电’带来的实惠。”

通讯员 孙薇
现代快报ZAKER南京记者 林清智

未来“星”愿 聚焦产业富民 加速创新转型

展望未来时,扬中市委书记潘早云表示,扬中要着力抓好四个方面的工作,聚焦产业富民、加速创新转型,到2018年,人均居民储蓄余额继续保持全省领先,在2010年的基础上,城镇居民人均可支配收入、农民人均可支配收入均翻一番以上,比全省提前2年实现翻番目标。



最美定妆照
扬中市

扬中市行政中心“金屋顶”
杨轩摄

从民居到政府大楼,绿色 能源事业遍地开花、全民参与

扬中市三茅街道民主村的季正刚家已经4年多没有交过电费了,这归功于他家的“金屋顶”——2013年4月,季正刚在自家屋顶安装了6KW的民用分布式光伏电站,成为扬中乃至镇江市首个安装民用分布式光伏电站的居民,“用电不花钱,晒晒太阳就把钱赚”。

记者了解到,扬中市鼓励发展绿色能源产业,安装民用分布式光伏电站且并网发电的居民,在国家

补贴的基础上,还能获得地方补贴。

如今,无论是国有企业、民营企业,还是公共机构、居民个人,都积极参与绿色能源建设;其中,扬中全市安装民用分布式光伏电站的居民已超2000户,占江苏省总量的9%;就连行政中心都装了“金屋顶”。

“扬中市行政中心使用屋顶面积1.5万平方米进行光伏发电,一年多时间节约电费超200万元。”扬中市长张德军说,根据计划,到2020年,全市分布式光伏发电总装机容量将达400兆瓦。

扬中大力发展绿色产业、推进绿色能源应用,与扎实的光伏产业基础有关。近年来,扬中以光伏为代表的绿色能源产业异军突起,迅速成长为三大主导产业之一,扬中是全国唯一的光伏产业“全产业链”县市,2016年产出规模达345亿元,有“太阳岛”的美誉。

2015年,扬中市委、市政府提出打造“中国绿色能源岛”的目标,为夯实遍地开花、全民参与的良好基础,该市坚持政府引导、企业主体、市场化运作原则,设立2000万元专项引导资金,推进工业厂房、公共机构、居民三大领域屋顶分

式光伏发电。

张德军表示,下一阶段,将进一步加快“中国绿色能源岛”建设,力争到2030年,新能源占能源消费总量达100%,建成全国一流的新能源应用示范区。

“扬中路径”得到肯定,连 获多个国家级“金字招牌”

除了坚持推广绿色能源,多年来,扬中还坚持保护绿色生态,是全国首批“国家级生态示范区”,荣获“国家卫生城市”“国家生态市”“国家环保模范城市”“国家园林城市”等称号。2016年11月22日,扬中成功获批创建“全国高比例新能源示范城市”,成为全国第二批、江苏省首家创建示范市。

此外,扬中还坚持发展绿色经济。该市严格执行长江“共抓大保护、不搞大开发”战略,设立规模为1500万元的“生态补偿资金池”,发行20亿元的“绿色债券”,万元GDP能耗仅为全国平均水平的29%。

这样的成绩不仅为扬中市赢得了多个“金字招牌”,还吸引了国际人士的目光。8月29日,我国气候变化事务特别代表解振华和《联合国气候变化框架公约》秘书处执行秘书、被称为联合国气候主管的埃斯·皮诺萨女士来扬中考察,埃斯·皮诺萨充分肯定了扬中为全球应对气候变化做出的积极贡献,并称赞“扬中将为全世界展现一个不可比拟的绿色能源案例”。

江阴市中医院:贴心服务让患者感觉到了家 营造放心、温馨医疗环境

最近,无锡江阴市中医院一位医护工作者晒出的一张照片,让大家直呼“好暖心”。照片中,一名白衣护士正为一位老年患者梳头,老人脸上洋溢着开心的笑容。像这样的镜头,在这家医院很是常见,医护工作者们用真诚待人的心和高超的医术,给患者们营造了一个放心、温馨的医疗环境。

现代快报/ZAKER南京记者 徐振



最美定妆照
江阴市中医院

护士正为病人梳头

严格要求,只为给患者 带去最贴心的服务

坐落在繁华市中心的江阴市中医院已有60多年的历史。20世纪50年代的江阴市中医院,是一家不起眼的联合诊所,经过半个多世纪的艰苦创业、风雨兼程、薪火相传,如今已发展成为一所三级乙等中医医院。

现代快报记者了解到,作为一家中医医院,江阴市中医院在护理服务方面有自己的特色,目前开展了21项中医护理适宜技术,帮助病

人更快更好康复。医院始终坚持“传承、创新、厚德、奉献”的办院精神,以及“科教兴院”的宗旨,注重医学研究引导,以临床疗效为基准,探索切实解决常见病、多发病的新方法、新思路。

“我们会根据病人不同情况,帮他们拔火罐、刮痧、艾灸、耳穴埋籽、穴位贴敷、穴位按摩、中药足浴等。”护理部负责人表示,新进来的护士都会接受中医技能培训,每个月还有中医理论和操作培训考核,严格的要求只为给病患带去最贴心的服务。

据了解,江阴市中医院坚持

“健康所系、爱心永恒”的理念,以服务为品牌,以质量为生命,内强素质,外树形象,三个文明建设颇见成效,荣获“江苏省文明单位”“无锡市十佳医院”“先进集体”等光荣称号。

爱心护理,让患者感 受到家一般的温暖

除了技术上不断进步外,江阴市中医院的医护人员还一直坚持着“爱心护理”的作风,用实际行动温暖患者,减轻患者的心理负担,让患者感受到家一般的温暖。

去年八月份,该院ICU收治了一位主动脉夹层支架植入术后患者。主动脉夹层是最复杂、最危险的主动脉疾病之一,临床上常出现剧烈疼痛、休克及压迫症状。该院医护人员钟琴告诉现代快报记者,当时这位患者很安静,很多时候都是闭目养神,“好几次我都想好好安慰她,但是话到嘴边又不知如何开口,总感觉她是个被疾病缠身、但又敢于同病魔斗争的勇士。我们设身处地想着方法给她减少痛苦,为她营造安静舒适的睡眠环境,由于不能大动作的翻身拍背,医护人员轻柔地为其按摩双下肢,嘘寒问暖,无不触动着我的内心。她的管床医生虞峰,认真负责、待病人如同亲人,一天要来看几次,查房时更是问的细致周到,即使他有其他事,每天的询问电话也总会如期而至。”

同事们认真、暖心的工作令钟琴十分感动,“ICU是个温暖的大集体,医护人员不仅有过硬的技术,有与死神抗争的决心,而且还有一颗充满仁爱的善心。”钟琴说,在得知该患者家境困难、因看病而债台高筑的时候,大家立即自发开展爱心筹款,微信朋友圈更是纷纷转发。“我们护士长说,只要能帮忙,总感觉义不容辞。每个医者都有一颗慈爱之心,除了我们科室之外,其他科室也纷纷伸出了援助之手,虽然不曾相识,但是爱心是无界的,能够挽救一条生命付出再多都是值得的。”一位护士表示。

